



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO

BOLETIM OFICIAL NÚMERO ESPECIAL

SUMÁRIO

- 01- PÓS-GRADUAÇÃO EM MEDICINA TROPICAL - CCS - RETIFICAÇÃO**
Seleção para Ingresso ao Programa de Pós-Graduação –2014 – Mestrado e Doutorado **01**
- 02- PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOGRAFIA – CFCH - RETIFICAÇÃO**
Seleção para Ingresso ao Programa de Pós-Graduação – 2014.1 – Mestrado e Doutorado **01 - 02**
- 03- ESTRUTURA CURRICULAR *STRICTO SENSU*- CAC**
Pós-Graduação em Letras – área de concentração - Linguística – Mestrado e Doutorado **03 - 04**
Pós-Graduação em Letras – área de concentração - Teoria da Literatura– Mestrado e Doutorado **04 - 05**
- 04- PORTARIA DE PESSOAL**
Comissão – PROGEPE - Nº 5.066 e 5.068/2013 **06**

BOLETIM OFICIAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO

Reitor – Prof. Anísio Brasileiro de Freitas Dourado
Chefe do Serviço de Publicação e Registro – Neli Maria do Nascimento

Editado pela Diretoria de Gestão de Pessoas / PROGEPE

Edifício da Reitoria
Av. Prof. Moraes Rego, 1235 – Sala 172
Cidade Universitária
50.670-901 – Recife – PE – Brasil

Boletim Oficial da Universidade Federal de Pernambuco. V.1, nº 1, maio, 1966
Recife, Departamento Administrativo da Reitoria.

Ex-Reitores:

Prof. Murilo Humberto de Barros Guimarães(mai. 1966 – ago. 1971)
Prof. Marcionilo de Barros Lins(ago. 1971 – ago. 1975)
Prof. Paulo Frederico do Rêgo Maciel(set. 1975 – set. 1979)
Prof. Geraldo Lafayette Bezerra(dez. 1979 – abr. 1983)
Prof. Geraldo Calábria Lapenda(abr. 1983 – nov. 1983)
Prof. George Browne Rêgo(nov. 1983 – nov. 1987)
Prof. Edinaldo Gomes Bastos(nov. 1987 – nov. 1991)
Prof. Éfrem de Aguiar Maranhão(nov. 1991 – nov. 1995)
Prof. Mozart Neves Ramos(nov. 1995 – out. 2003)
Prof. Amaro Henrique Pessoa Lins(out. 2003 – out. 2011)

1. Universidade – Pernambuco - Periódicos

**CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM MEDICINA TROPICAL
CURSOS DE MESTRADO E DOUTORADO**

ERRATA

A Coordenadora do Programa de Pós-graduação em Medicina Tropical, torna público retificação do **Edital de Concurso Público de Seleção e Admissão – Ano Letivo 2014** ao corpo discente ao Programa, Cursos de Mestrado e Doutorado, **publicado no Boletim Oficial da UFPE 106 de 27/09/2013**.

No Item: **6. Vagas e Classificação – subitem 6.1;**

ONDE SE LÊ:

16 vagas (7 para médicos e 7 para outros profissionais na área de saúde) para o Curso de Doutorado.

LEIA-SE:

14 vagas (7 para médicos e 7 para outros profissionais na área de saúde) para o Curso de Doutorado.

Valdênia Maria Oliveira de Souza

**CENTRO DE FILOSOFIA E CIÊNCIAS HUMANAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOGRAFIA**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO 2014 DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO
EM GEOGRAFIA, PUBLICADO NO BOLETIM DA UFPE VOLUME 48, Nº 115 ESPECIAL DE 15 DE
OUTUBRO DE 2013

▪ ITEM 3.2 - Para o Mestrado

Onde se lê: 05/11/2013,

Leia-se: **05/11/2013 às 9h30**.

▪ ITEM 3.2.3.2

3.4

Onde se lê: Participação em equipes de Assessorias, Consultorias,

Leia-se: **Participação em equipes de Assessorias, Consultorias (um ponto por atividade)**.

3.5

Onde se lê: Experiência profissional em geografia e áreas afins (semestre ou 80h),

Leia-se: **Experiência profissional em geografia e áreas afins (um ponto por semestre ou 80h)**.

4.1

Pontuação máxima.

Onde se lê: 5,

Leia-se: **15**.

▪ ITEM 3.3.2.2

3.5

Onde se lê Participação em equipes de Assessorias, Consultorias,

Leia-se: **Participação em equipes de Assessorias, Consultorias (um ponto por atividade)**.

3.5

Pontuação máxima.

Onde se lê: 1,

Leia-se: **5**.

3.6

Onde se lê: Experiência profissional em geografia e áreas afins (semestre ou 80h),

Leia-se **Experiência profissional em geografia e áreas afins (um ponto por semestre ou 80h)**.

3.6

Pontuação máxima.

Considera-se **5**.

4.1

Pontuação máxima.

Onde se lê: 5,

Leia-se **15**.

▪ ANEXO IV

3.4

Onde se lê Participação em equipes de Assessorias, Consultorias,

Leia-se **Participação em equipes de Assessorias, Consultorias (um ponto por atividade)**.

3.5

Onde se lê experiência profissional em geografia e áreas afins (semestre ou 80h),

Leia-se **experiência profissional em geografia e áreas afins (um ponto por semestre ou 80h)**.

4.1

Máx. de pontos.

Onde se lê: 5,

Leia-se: **15**.

▪ ANEXO V

3.5

Onde se lê: Participação em equipes de Assessorias, Consultorias,

Leia-se: **Participação em equipes de Assessorias, Consultorias (um ponto por atividade)**.

3.5

MÁXIMO DE PONTOS.

Onde se lê: 1,

Leia-se: **5**.

3.6:

Onde se lê: Experiência profissional em geografia e áreas afins (semestre ou 80h),

Leia-se: **Experiência profissional em geografia e áreas afins (um ponto por semestre ou 80h)**.

3.6

MÁXIMO DE PONTOS.

Considera-se **5**.

4.1

MÁXIMO DE PONTOS.

Onde se lê: 5,

Leia-se: **15**.

Recife, 25 de outubro de 2013

Eugênia Cristina Gonçalves Pereira

Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Geografia

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LETRAS
ESTRUTURA CURRICULAR *STRICTO SENSU* (por área de concentração)
(baseada na Res. 10/2008 do CCEPE)

NOME DO CURSO: **Programa de Pós Graduação em Letras**

NÍVEL: [X] MESTRADO [X] DOUTORADO

ÁREA DE CONCENTRAÇÃO: **Linguística**

PERÍODO DE VIGÊNCIA: Para alunos matriculados a partir de **01/07/2010**

CRÉDITOS DO CURSO (Conf. Regimento do Curso)			
OBRIGATÓRIOS	ELETIVOS	TESE-DISSERTAÇÃO (quando se aplicar)	TOTAL GERAL
MESTRADO			
04	20		24
DOUTORADO			
04	32		36

ELENCO DE DISCIPLINAS			
CÓDIGO	NOME DAS DISCIPLINAS OBRIGATÓRIAS	CARGA HORÁRIA	No. DE CRÉDITOS
LL979	Fundamentos Teóricos da Linguística	60	04
LL997	Tópicos Avançados em Fundamentos Teóricos da Linguística *	15	01

* esta disciplina é obrigatória apenas para alunos do curso de doutorado que solicitaram aproveitamento de crédito na disciplina obrigatória **Fundamentos Teóricos da Linguística**, cursada até o 1º/sem/2008, correspondente a 45ha e 03 créditos.

CÓDIGO	NOME DAS DISCIPLINAS ELETIVAS	CARGA HORÁRIA	No. DE CRÉDITOS
LL950	Fonologia	60	04
LL952	Metodologia da Pesquisa de Campo Linguística	60	04
LL956	Semântica	60	04
LL958	Pragmática	60	04
LL960	Linguística de Texto	60	04
LL961	Tópicos Avançados em Linguística de Texto	60	04
LL965	Sociolinguística	60	04
LL967	Psicolinguística	60	04
LL969	Linguística Histórica	60	04
LL970	Filosofia da Linguagem	60	04
LL971	Linguística Aplicada	60	04
LL972	Tópicos Avançados em Linguística Aplicada	60	04
LL973	Línguas Indígenas	60	04
LL974	Tópicos Especiais em Linguística	60	04
LL976	Análise do Discurso	60	04
LL977	Lexicologia	60	04

CÓDIGO	NOME DAS DISCIPLINAS ELETIVAS	CARGA HORÁRIA	No. DE CRÉDITOS
LL978	Leituras Dirigidas	60	04
LL980	Teorias da Enunciação	60	04
LL981	Análise da Interação Verbal	60	04
LL982	Antropologia Linguística	60	04
LL985	Análise de Gêneros Textuais	60	04
LL987	Epistemologia Linguística	60	04
LL988	Ergolinguística	60	04
LL989	História Social da Linguagem	60	04
LL990	Linguagem e Telemática	60	04
LL991	Linguagem e Cognição	60	04
LL992	Morfologia	60	04
LL993	Sintaxe	60	04
LL994	Teoria Dialógica da Linguagem	60	04
LL995	Tópicos Avançados em Análise do Discurso	60	04
LL996	Tópicos Avançados em Análise da Interação Verbal	60	04

OBS: torna-se sem efeito a Estrutura Curricular publicada no Boletim Oficial nº 118 de 23/12/2010.

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LETRAS
ESTRUTURA CURRICULAR *STRICTO SENSU* (por área de concentração)
(baseada na Res. 10/2008 do CCEPE)

NOME DO CURSO: **Programa de Pós Graduação em Letras**

NÍVEL: [X] **MESTRADO** [X] **DOCTORADO**

ÁREA DE CONCENTRAÇÃO: **Teoria da Literatura**

PERÍODO DE VIGÊNCIA: Para alunos matriculados a partir de **01/07/2010**

CRÉDITOS DO CURSO (Conf. Regimento do Curso)			
OBRIGATÓRIOS	ELETIVOS	TESE-DISSERTAÇÃO (quando se aplicar)	TOTAL GERAL
MESTRADO			
04	20		24
DOCTORADO			
04	32		36

ELENCO DE DISCIPLINAS			
CÓDIGO	NOME DAS DISCIPLINAS OBRIGATÓRIAS	CARGA HORÁRIA	No. DE CRÉDITOS
LL929	Bases da Teoria Literária	60	04
LL948	Tópicos Avançados em Bases da Teoria Literária *	15	01

* esta disciplina é obrigatória apenas para alunos do curso de doctorado que solicitaram aproveitamento de crédito na disciplina obrigatória **Bases da Teoria Literária**, cursada até o 1º/sem/2008, correspondente a 45ha e 03 créditos.

CÓDIGO	NOME DAS DISCIPLINAS ELETIVAS	CARGA HORÁRIA	No. DE CRÉDITOS
LL902	Crítica Literária	60	04
LL903	Teoria da Poesia	60	04
LL904	Teoria da Ficção	60	04
LL908	Literatura e Filosofia	60	04
LL909	Literatura e Sociologia	60	04
LL912	Ideologia e Literatura	60	04
LL917	Tópicos Avançados em Teoria da Poesia	60	04
LL918	Tópicos Avançados em Teoria da Ficção	60	04
LL920	Tópicos Especiais em Teoria da Literatura	60	04
LL921	Tópicos Avançados em Teoria da Literatura	60	04
LL926	Literatura Brasileira	60	04
LL930	Teoria da Dramaturgia	60	04
LL931	Análise do Discurso Literário	60	04
LL932	Literaturas de Língua Espanhola	60	04
LL933	Literaturas de Língua Francesa	60	04
LL934	Literaturas de Língua Portuguesa	60	04
LL937	Metodologia da Pesquisa Literária	60	04
LL938	Memória, Sociedade e Construção Literária	60	04
LL939	Literatura e Retórica	60	04
LL943	Literatura e Questões Culturais	60	04
LL944	Estudos Comparativos	60	04
LL945	Tópicos Avançados em Estudos Comparativos	60	04
LL946	Literatura Norte Americana	60	04
LL947	Intersemiose	60	04
LL978	Leituras Dirigidas	60	04

OBS: torna-se sem efeito a Estrutura Curricular publicada no Boletim Oficial nº 118 de 23/12/2010.

PORTARIA N.º 5.066, DE 23 DE OUTUBRO DE 2013.

SUBSTITUIÇÃO EM COMISSÃO

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUALIDADE DE VIDA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, utilizando-se da delegação de competência que lhe foi outorgada, consoante Portaria Normativa n.º 06/93, publicada no Boletim Oficial de 30 de dezembro de 1993, e nos termos dos artigos 143 e 153 da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990,

R E S O L V E:

Substituir CLAUDIO ROBERTO CINTRA BEZERRA BRANDÃO, SIAPE n.º 2226520, CPF: 820.237.004-34, por MARILENE FERREIRA DA SILVA CORDEIRO, SIAPE 1134223, CPF 172.126.774-34, na Comissão de Sindicância instituída pela Portaria n.º 2416/2013, de 14 de maio de 2013, publicada no Boletim Oficial de n.º 47 de 17/05/2013. (Processo n.º 23076.020565/2013-58)

LENITA ALMEIDA AMARAL

PORTARIA N.º 5.068, DE 23 DE OUTUBRO DE 2013.

DESIGNAÇÃO DE COMISSÃO DE INQUÉRITO

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUALIDADE DE VIDA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, utilizando-se da delegação de competência que lhe foi outorgada, consoante Portaria Normativa n.º 06/93, publicada no Boletim Oficial de 30 de dezembro de 1993, e nos termos do artigo 133 da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990,

R E S O L V E:

Designar JUNOT CORNÉLIO MATOS, SIAPE n.º 1796776, CPF: 335.798.814-34, MARIA AUXILIADORA FERRAZ DE SÁ, SIAPE n.º 1130014, CPF: 036.406.804-30 e ZIONAM EUVECIO LINS ROLIM, SIAPE n.º 1130838, CPF: 082.016.764-91, para, sob a presidência do primeiro, constituírem Comissão de Inquérito encarregada de apurar os fatos de que dá conta o Processo n.º 23076.045419/2013-35. (Processo n.º 23076.045419/2013-35).

LENITA ALMEIDA AMARAL

Pró-Reitora de Gestão de Pessoas e Qualidade de Vida